

Практическое занятие на базе

КСУП «Экспериментальная база «Натальевск»

13.04.2018г. в группе 63а было проведено практическое занятие по дисциплине «Семеноводство с основами селекции» по теме «Характеристика технологии послеуборочной доработки и хранения семян в условиях производства. Контроль хранения семян».

Местом проведения занятия была выбрано КСУП «Экспериментальная база «Натальевск». С данным хозяйством у преподавателей налажены производственные связи, многие специалисты агрономической службы оканчивали наш колледж и всегда согласны нам помочь. Не против таких занятий и руководитель хозяйства Махнач Елена Эдуардовна. Постоянным нашим гидом является выпускник 31а группы, главный агроном Бабинович Сергей Николаевич.

«Экспериментальная база «Натальевск» – одна из самых успешных сельскохозяйственных организаций Червенского района - специализирующееся на производстве молочно-мясной продукции, семеноводстве зерновых и картофеля, является поставщиком элитных семян зерновых, картофеля не только в Минской области, но и в Республике Беларусь.

Общая площадь сельхозугодий — 7232 га, пашни – 3380 га. Балл сельхозугодий – 31,6, пашни – 33,4. В растениеводстве основными видами товарной продукции являются: элитные семена зерновых и зернобобовых культур, картофель, семена рапса. В животноводческой отрасли – молоко, мясо крупного рогатого скота.

Производственная база предприятия включает в себя 2 молочно-товарные фермы, 2 фермы по откорму крупного рогатого скота и 3 фермы по выращиванию крупного рогатого скота, современный зерносушильный комплекс СЗК-30, с привязкой к нему зернохранилища силосного типа вместимостью 5000 тонн, 2 картофелехранилища, оснащенные немецким микроклиматом Gaugele. Парк техники насчитывает 7 зерноуборочных комбайнов, 3 кормоуборочных комбайна, 25 тракторов, 14 грузовых автомобилей. Имеется спецтехника.

В 2010 году в хозяйстве введен в действие зерноочистительный сушильный комплекс КЗСВ-30Г



В настоящее время хозяйство реализует мелким и крупным оптом семена элиты: озимых, яровых, озимого рапса и зернобобовых.

Ассортимент сортов:

Озимый рапс: "Империл", "Витовт".

Озимая пшеница: "Узлет", "Конвейер", "Элегия", "Сакрэт".

Озимое тритикале: "Антось", "Импульс", "Прометей".

Озимая рожь: "Офелия", "Пралеска".

Яровая пшеница: "Бомбона".

Яровой ячмень: "Бровар", "Магутны", "Зубр".

Яровой овес: "Факс".

Яровой тритикале: "Дублет".

Люпин: "Талант".

Так же "Экспериментальная база" НАТАЛЬЕВСК" - ведущее предприятие Минской области, специализирующееся на семеноводстве и производстве картофеля белорусских сортов (Уладар, Бриз, Скарб, Янка, Вектор, Манифест, Волат) и зарубежных сортов (Ривьера, Сатина).

Предприятие производит не менее 9 наименований элитных семян картофеля.



В 2013 году хозяйство включено в систему оригинального семеноводства картофеля. Высокая честь заниматься оригинальным семеноводством картофеля выпала пяти субъектам хозяйствования в Минской области, одним из которых и стала "Экспериментальная база" НАТАЛЬЕВСК".

Учащиеся изучили работу линий по доработке семян и картофеля, устройство зерно и картофелехранилищ, а также проведение контроля за хранением семян (в хозяйстве хранится переходящий фонд озимых зерновых культур).



